



**Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.**



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
Interreg V A / 2014 – 2020

Obec Brandov informuje širokou veřejnost o realizaci projektu s názvem „Hasiči bez hranic – Propojení hasičské činnosti v příhraniční oblasti Krušné hory/Erzgebirge a investice do hasičské (speciální) techniky“,

Který je finančně podpořen v rámci programu spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014-2020 na základě Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené mezi Saskou rozvojovou bankou (dotační bankou Sächsische Aufbank – Förderbank, SAB a lead partnerem dne 15.4.2016.

Cílem projektu je modernizace požární techniky a pořízení hasičské techniky použitelné na obou stranách hranice, čímž bude dosaženo zajištění intenzivní spolupráce mezi všemi partnery projektu. V rámci realizace projektu budou kromě pořízení vlastní techniky realizovány společné jazykové kurzy a společná setkávání v rámci odborných cvičení hasičských týmů za účelem zintenzivnění přeshraniční akceschopnosti a výkonnosti. Projekt naplňuje realizaci dohody mezi hasičskými sbory Ústeckého kraje, okresu Střední Sasko a okresu Krušnohoří z roku 2013.

Obec Brandov v rámci realizace projektu pořídila pro své hasiče nové komplet zásahové obleky s obuví, včetně přileb a svítilen a to v celkové výši 517.623,-Kč.

Pořízené obleky jsou opatřeny nášivkami dle podmínek povinné publicity a také byly doplněny reflexní nápisy pro potřeby zásahového týmu, cena 13.070,-Kč.

Celkové náklady na realizace akce činí 530.693,-Kč, přičemž výše přiznané dotace na tuto část projektu činí 21.420 Euro.

Obec Brandov v rámci realizace projektu organizuje 2 bloky jazykových kurzů pro hasiče všech partnerů projektu.

- 1. Odborná akce – společný jazykový kurz probíhal dne 5.11.2016 a 12.11.2016 a zúčastnilo se ho celkem 24 osob.**
- 2. Odborná akce – společný jazykový kurz je plánován na srpen 2017.**

O skutečné výši přijaté dotace a celkové výši nákladů na realizaci projektu bude obec Brandov informovat veřejnost po ukončení realizace projektu a po proplacení dotace, to je nejpozději do 31.12.2018.

Identifikační údaje projektu:

Registrační číslo projektu: 100260053

Vedoucí partner projektu – Lead partner: Stadtverwaltung Olbernhau

Kooperační partneři projektu:

PP1 město Deutschneudorf

PP2 město Osek

PP3 obec Nová Ves v Horách

PP4 město Hora Svaté Kateřiny

PP5 obec Brandov

Odkaz na program:

<http://www.sn-cz2020.eu/cz/>